

БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

Время исполнять желания

Четвертый год подряд в преддверии Нового года Всероссийский Дед Мороз путешествует по стране. 16 декабря он приехал в Ярославль

Из Великого Устюга путь Деда Мороза пролегает от Красноярска, Томска и Кемерово до Санкт-Петербурга и Москвы. Ярославль — восемнадцатый город на его сказочном пути. Вновь, как и раньше, исполняются заветные желания тех, кто присылал письма в резиденцию Деда Мороза.

— Во время путешествия мы дарим подарки, устраиваем праздники, идем в гости к тем, кому наше внимание нужно в первую очередь: это ребята из многодетных и малообеспеченных семей, воспитанники детских домов, дети, которые оказа-

лись в больнице, ребята с особенностями развития, — сказал Дедушка Мороз на встрече с ярославскими журналистами. — Я очень рад быть в славном, старинном, красивейшем городе Ярославле, родине русского театра.

За три года предыдущих предновогодних путешествий главный зимний волшебник преодолел 50 тысяч километров, посетил более трехсот социальных учреждений и многодетных семей, вручил 500 тонн подарков.

— Истории людей мы узнаем из писем, — подчеркнул Дед Мороз. —

Только в прошлом году их пришло на мою почту 230 607! И более 50 тысяч — на электронную почту. Я хоть и древний волшебник, но вокруг меня много молодежи, и мы завели электронный почтовый ящик. Приятно, что пишут не только те, кому нужна помощь, но и те, кто предлагает свою помощь. Это очень важно.

В этом году Дед Мороз познакомится с шестилетним Егором. Мальчик не может ходить из-за разрушения тазобедренного сустава. Егор мечтает поплавать с дельфинами, и сказочный волшебник пообе-



Фото на память для Кости Федотова.

щал, что эта мечта обязательно исполнится.

— А еще мы пойдем в коррекционную школу-интернат № 6, в региональную общественную организацию инвалидов «Лицом к миру», в детский дом музыкально-художественного воспита-

ния, — поделился планами волшебник. — Я уже предвкушаю большой праздничный концерт. Мы познакомимся с семилетним Ванечкой. Ванечка — солнечный ребенок, он любит футбол, книги, любит выступать на сцене. Поедем к восьмилетней Вике,

у нее тоже непростой диагноз — ДЦП. Часто такие дети оказываются отрезанными от мира, они ограничены в плане передвижения. Важно, чтобы у них были друзья, им требуется общение. Хорошо, когда волонтеры узнают о таких детях и навещают их. Часто я замечаю, что какие бы ни были интересные подарки, ничто не заменяет человеческого общения.

Костя Федотов, четвероклассник из 76-й школы Ярославля, заинтересовался, не жарко ли дедушке в такой теплой шубе летом. Оказалось, что у сказочного волшебника большой гардероб, который специально для него шьют мастерицы. Среди пятидесяти костюмов есть и летние, и спортивные. Константин первым получил от Деда Мороза подарок и смог сфотографироваться с дедушкой на память.

Из Ярославля Дед Мороз отправится в Вологду, а завершится его большое путешествие 30 декабря в Москве.

НА КАТКЕ

Встань на лед – и вперед!

Каток на Советской площади в Ярославле открылся в воскресенье, 15 декабря. Первыми лед опробовали самые маленькие спортсмены



На льду – маленькие спортсмены.

Большой каток на Советской площади стал доброй новогодней традицией в нашем городе. В этом году, несмотря на то что в середине декабря снега еще нет, каток все же удалось залить. На лед вслед за Зимушкой и Снеговиком вышли юные хоккеисты. Фигуристки закружились в танце, по изумительно гладкому льду сделали несколько кругов юные конькобежцы.

— Замечательный каток четвертый год раду-

ет нас, одаривает добрым настроением, — отметила заместитель мэра по социальной политике Елена Новик. — Здесь каждый найдет себе занятие по интересам, по душе. Кто-то сыграет в хоккей, кто-то поучаствует в мастер-классах, которых будет много, а кто-то просто придет покататься с семьей.

Накануне в соцсетях проводился конкурс, в котором приняли участие более двухсот ярославцев. Приз — свитер хоккейного клу-



Ледовые баталии.



Главная новогодняя площадь.

ба «Локомотив» — во время открытия катка вручили победителю. Счастливицом стал Платон Курцев.

В этот вечер торжественно подвели итоги и наградили победителей Спартакиады муниципальных служащих. Третье место досталось команде департамента социально-экономического развития города и КУМИ. Второй стала команда департамента финансов, а на первую ступеньку пьедестала поднялась команда социальной сферы.

До самой весны главный каток Ярославля станет ледовой ареной для различных состязаний. А в день открытия был сыгран первый матч хоккейного турнира «Студеный лед».

«ЯрЛегенда 17» сразилась с «Северной стрелой».

Каток на Советской площади работает ежедневно до 22 часов, а по выходным — до 23 часов. Радовать взрослых и маленьких любителей кататься на коньках каток будет до конца марта. Если, конечно, не вмешается anomalously теплая погода.

На Советской площади в воскресенье открылась и резиденция Деда Мороза. Пока она работает лишь в выходные, но с конца декабря перейдет в ежедневный режим.

А традиционная ярмарка развернется здесь с 27 декабря.

Подготовила Ирина ШТОЛЬБА. Фото автора